RAIL-T VERTICAL

TECRARELEEG:: ™™™
new n.v. Schéma installation

détail "A"

Fixation milieu échelon

détail "A"

BUTEE PIVOTABLE TYPE 2

w1}

G TH M10/70 (2X)

g rondella plate
I I T __dcrou auto—bloguant
HER =i I
| detail "BY plat 100,/40/8

nX 1750 maxi

TH M8/30 (4X) T
rondslla grower .~
plat 100/17/8 _—"]

plat 100/30/5 .~

N

BUTEE PIVOTABLE TYPE 2

détail "B"

Eclisse




RAIL-T VERTICAL

newm @ w= %

Schéma installation

détail "A"

Wf{ Fixation milieu échelon

detait "A"

BUTEE PIVOTABLE TYPE 1 E

TH M10/70 (2X)

rondella plate
: \écrou auto—bloquant

pmcstolBEE “\_plat 100/40/8

nX 1750 maxi

TH M8/30 (4X) ¢

rondslle growar .~

ptat 100/17/8 _—|
/

plat 100/30/5

7777777
(

2

BUTEE PIVOTABLE TYPE 1

N

P

détail "B"
/ Eclisse D\,~

b

P




RAIL-T VERTICAL

TECANELEL;; ~ oo
new n.v. Schéma installation

§ BUTEE

[

: ' S ———> Rail3m

k> e Ao Tube 40x40x4 - 2,50 m
RENFORT TUBE 40X40X4

REPRIS SUR LES 2 DERNIERES FIXATIONS

1,65m

nX 1750 maxi

N




RAIL-T VERTICAL

TECRRELEL: o=
new G n.v. Schéma installation

BUTEE

- -

PIETEMENT

nX 1750 maxi




TECANELEC.

Rue de France, 28/22
6000 CHARLEROQI Belgique
Tél. 071/32.66.71
Fax 071/31.31.97

N° Désignation Code Matiere
CHARIOT VERTICAL - VST INOX 304
Date : Echelle : i
Plan N° : FIG. 1 REV: B
Ensb. N° : TECH 001 POS.6.

ALL RIGHT RESERVED




JgJuow dp SUSS

-TECRRELEC.:

Avenue Paul Pastur 416
B-6032 CHARLERQ! Belgique

(Ment-sur-Marchianne)
Tél. : +32(0)71.32.66.71
Fax : +32(0)71.31.31.97

N° Désignation Code Matiére
CHARIOT VERTICAL VSTO VSTO INOX 304
Date : 12/08/2003 Echelle : 1/1
Plan N° : Fig 1 B REV: A
Ensb. N° ;

TECH 001 B




o | Hu2 J
% - Zysan g
= e w w—
% U7
Vi
. [=
5 / é
2 é 727 7
R — sS
025 x Ri

« RAYON 330

+~ RAYON 330 -

INT.
MIN. INT. MIN.
N° Désignation Code Matiére
..TGChElee:- Rail de Sécurité Vertical -RAILT ALU. ANOD.
Rue de France, 28/22 Date : Echelle : 21

6000 CHARLERO! Beigigue

Tél. 071/32.66.71 Plan N° : FI1G. 1 REV : A

Fax 071/31.31.97

Ensb. N° : TECH 000 POS. 1

ALL RIGHT RESERVED




-
[

- Y
© N,
)  a8.Ss

5 Rondelle GROWER M8 DIN127 D1278 INOX A2
4 Vis TH M8 x 30 DIN933 D933-8X30 INOX A2
3 Jonction Intérisure RS031 ALU. ANOD.
2 Jonction Extérienre RS030 ALU. ANOD.,
1 Rail de Sécurité RS010 ALU. ANOD.
N° Désignation Code Mzlidre
A\
JTECRDELEC.: —
Avenue Paul Pastur 416
B-6032 CHARLEROI Belgique Date : Echelle : 1M
(Mont-sur-Marchienng)
Tél. : +32(0)71.32.66.71 Plan N° : FIG. lll REV : A
- +32(0)71.31.31.97
Fax : +32(0) Ensb. N° : TECH 010 POS. 4

ALL RIGHT RESERVED




- -l
b

100

17
4 Vis TH M3 x INOX A2
3 Jonction Intéreure
2
1 Rail de Sécurité RSO10 ALU. ANOD,
. N* Désignation Cade Matiére
JTECRNELEC.: ——
Avenue Paul Pastur 416
B-6032 CHARLEROI Belgique Date : Echelle : 1M
{Mont-sur-Marchienne)
Tél. ; +32(0)71.32.66.71 Plan N° : FIG. Il REV : A
Fax :+32(0)71.31.31.97
© Ensb. N° : TECH 009 POS. 4

ALL RIGHT RESERVED




|t
|

S|
q
~~

Echelon
d Sport
/ Rung

BN
5 Ecrou el contre-écrou M10 DIN 934 OU INOX A2
5 Ecrou de sécurité M10 DIN 985 INOX A2
4 Vis TH M10x70 DIN933 D933-10x70 INOX A2
3 Rondelie plate M10 DIN125 0125-M10 INOX A2
2 Clame de 40+8 Lg. 100 mm RS020 ALUANQD.
1 Rail de Sécurité RSO ALU.ANOD.
N° Désignation Code Matigre
-TechnElee:‘ Fixation centrale échelle
Rue de France, 28/22 . Date : Echelle 11
6000 CHARLERO! Belgique
Tél. 071/32.66.71 Plan N° : FIG. 1| REV : A
Fax 071/31.31.97
Ensb. N* : TECH 002 POS. 5.1

ALL RIGHT RESERVED




1 — Rail de sécurité alu anodisé,

2 — Clame de fixation Lg 140+50mm alu. anodisé.

3 - Vis THM10x90 DIN 933 inox A2.

4 -~ Rondelle plate large M12 DIN 125 inox A2.

5 — Ecrou de sécurité M10 DIN 985 inox A2 ou 2crou et contre-écrou.

6 — Trous pour / et 2 vis M10x35mm avec rondelles M10 inox A2 et
écrous de sécurité M10 inox A2
ou écrous et contre-écrous 1157 si échelon . 300mm de largeur.

&
\

N° Désignation Code Matiére
..TECI\I‘El.Ees Fiation coté Echelle ALU. ANOD.
Rue de France, 28/22 Date : Echelle : 112
6000 CHARLEROI Belgique
Tél. 071/32.66.71 Plan N° : FIG. Il bis REV: A
Fax 071/31.31.97
Ensb. N° : TECH 003 POS. 5.2

ALL RIGHT RESERVED




1 —Rail de sécurité alu. anodisé,

2 —Plat de fixation Lg 90+50mm alu_ anodisé.

3 - Tige filetée M12 inox A2,

4 —Rondelle piate large M12 DIN 125 inox A2,

5 —Ecrou de sécurité M12 DIN 985 inox A2 ou 2crou et contre-écron,
6 —Trous pour / et 2 vis M10x35mm avec rondelles M10 inox Alet
écrous de sécurité M10 inox A2

ou écrous et contre-&crous

1157 si échelon - 300mm de largeur.

JECRNELEC.:

Rue de France, 28/22

6000 CHARLERQI Belgique

Tél. 071/32.66.71
Fax 071/31.31.97

N Désignation Code Matiere
Fixation coté Echelle ALU. ANOD.
Date : Echelle : 12
Plan N° : FIG. Il bis2 REV : A
Ensb. N° : TECH 004 POS. 53

ALL RIGHT RESERVED




1-
2.
3-
4-
5.
G-

Rail de sécurité en aluminium anodisé.
Clame de fixation pour comié¢re en aluminium anedisé¢ extrudé.
Plat de fixation acier galvanisé,
Goujon M12 acier galvanisé.
Ecrou de sécurité ou écrou et contre-écrou acier galvanisé.
Trou pour et avec 1 vis M10x35 mm avec rondelle M10 inox A2
avec écrou de sécurité M10 inox A2
ou écrou et contre-écron,

JTacmmiLLe.
B e
T

ZTECANELEC. Foation comirs

6000 CHARLEROI Belgique

Rue de France, 28/22 Date :

Tél 071/32.66.71 Plan N° : FIG. Il ter.

Fax 071/31.31.97

N® Désignation Code Matiére
Echelle : 12
REV: D
Ensb. N° : TECH 005 POS. 5.4

ALL RIGHT RESERVED




e

T T

L

—

Plat plié acier inox.

1L

2 Vis M10x25 acier inox
Avec rondelle et écrou de sécurité M10 inox
3  Bride de fixation M 10 acier inox
Avec rondelle et écrou de sécurité M10 acier inox
N° Désignation Code Matiére
_T E e h e t E e " Fixation échelle T acier inox.
Rue de France, 28/22 Date ; Echelle : 1/
6000 CHARLERQI Belgique
Tél. 071/32.66.71 Plan N® : Fig. 1I-4B REV: A
Fax 071/31.31.97 =
Ensb. N° : TECH 006 B POS. 5.6

ALL RIGHT RESERVED




-TECRNELEC.



1
{ [ ]
) (1 oown: []
; " fiAg
b i ONDER
2 \ ﬁ DNTEN
q 41
i .
|
(8
o} al g
Tfiﬂ I
b L
g B DETROMPEUR 1. T
of 1
N° Désignation Code Matiére
TECANELEC. Butée de Progression Inférieure TYPE | ALU. ANO
Rue de France, 28/22 Date Echelle : 13
6000 CHARLEROI  Belgique
Tél. 071/32.66.71 Plan N° : FIG. VI REV: A
Fax 071/31.31.97
Ensb. N° : TECH 011 POS.2.

ALIL, RIGHT RESERVED



-TECRNELEC.

Rue de France, 28/22
6000 CHARLEROI Belgique
Tél. 071/32.66.71
Fax 071/31.31.97

N Désignation Code Matiére
Butée de Progression Inférieurs TYPE 1 ALU. ANOD.
Date : Echeile :
Plan N° : FIG. v REV : A
Ensb.N° :  "TECHOI POS. 2

ALL RIGHT RESERVED




DETROMPEUR

3 Goupille Elasiique 3)2#0 DIN1481 INOX Ressort
2 Rail de sécurité RS010 ALU. ANO
1 Butée de Progression Supérieure RS040 ALU. ANO
N*® Désignation Code Matiére
\1
"_1 e c h I] a le e = Buiée de Progression Supérieure TYPE 1 ALU. ANO
Rue de France, 28/22 Date : Echelle : 2.5M
6000 CHARLERO! Belgique
Tél. 071/32.66.71 Plan N° : FIG. V1 REV . A
Fax 071/31.31.97
Ensb. N° : TECH 012 POS.3.

ALL RIGHT RESERVED




|
———

l
o pm: au | e s et oo

[epp———

N° Designation Code Matiére
.,.“ E e i\ Il E '. e e s Butée de Prograssion Supérieure TYPE | ALU. ANOD.
Rue de France, 28/22 Date : Ec -
6000 CHARLEROI Belgique helle
Tél. 071/32.66.71 Plan N° : FIG. V REV : A
Fax 071/31.31.97 i
Ensb. N° : TECH 012 POS. 3

ALL RIGHT RESERVED




3- VisTH M 10x25 DIN 933 inox A2 2pec
4 - Ecrou de séeurité M10 DIN 125 inox A2 2pe
5 - Rondelle plate M10 inox A2

2 Rall de Sécurits RS010 ALU. ANO
1 Butée de Progression  FIXE RS0Sc ALLL ANO
N Déslgnation Code Matiéra
JECRDELEL. Butée de Progresskon
Rue de France, 28/22 Date : Echelle : 251
8000 CHARLERC!  Belglque .
Tél. 071/32.66.74 Plan N° : FIG . VIIL REV : A
Fax 071/31.31.97 -
Ensb. N° : TECH 121 POS. 3.2




. NN ;; 2,
™ ' 4 NN L
) \ 1 il N\ 2R
i ' .
=3 i . W/ N
i LA =
iyl \ |
L )
] I:J
0 U : —]
—~ T A |
T AY
e \ -
/
e N\
N ]
N\ / |
{' \ (
\
\ \
: \
| IR | —F
\ C
1 \
v\
)
N Désignation Code Matidre
...T E c h n E le e " Butée pivetable inférieure | TYPE2 INOX
Rue de France, 28/22 Date : Echelle ; I/l
6000 CHARLEROI  Belgi 5
Tél. 071132.66.7169'(]LIFJ Plan N° : Fig. IX REV: A
Fax 071/31.31.97
Ensb. N° : TECH 050 POS. 7.1

ALL RIGHT RESERVED




L1l
£
4T ]
.
. I’.J% jﬁ\\'( \S |
SN —A N N4
4}1 | \\ I ] I_ \ \ 3
T LS AN
) !
=il
.—V L

e

-, —
. v —r

g
- - -

s

-TECRNELEC.

Rue de France, 28/22
6000 CHARLEROI Belgique
Tél. 071/32.66.71
Fax 071/31.31.97

N° Désignation Code Matiére
Butée pivotable supérieure TYPE 2 INOX

Date : Echelle : /1

Plan N° : Fig. X REV: A

Ensb. N° : TECH 051 POS. 7.2

ALL. RIGHT RESERVED




L' 5]

= - - (o]
(=]
[T4]

M10x100 o

o

=

= g}

8] 5 L

4 35 i
[—3
S
-
=
g
. L |
i 40 ]
o
=
N | Désignation Code Matidre
_T E c h n E l E e - Adaptateur réhausse ALU
Rue de France, 28/22 Date : Echelle : 1/66
6000 CHARLERO! Belgique . -
Tél. 071/32.66.71 Plan N° : Fig. XII REV: B
Fax 071/31.31.97 -

Ensb. N° : TECH 052 POS 8.1

ALL RIGHT RESERVED




RAIL-T

= o
2 2 =
= - i
M10x80 —
llzl
- w
[- -]
w;
| ol
b
: 60
3
N*® Désignation Code Matidre
_T E e h n E l e e . Réhausse pour puits ALU
Rue de France, 28/22 Date : Echelle : 11165
6000 CHARLEROI Belgique .
Tél. 071/32.66.71 Plan N° : Fig. XI REV: B
Fax 071/31.31.97
Ensb. N° : TECH 053 POS. 8.2

ALL RIGHT RESERVED




TECRNELEC.

Rue de France, 28/22
6000 CHARLEROI Belgique
Tél. 071/32.66.71
Fax 071/31.31.97

N Désignation Code Matire
ENTREE/SORTIE PIVOTABLE ALU.
Date : Echelle : 1
Plan N° : REV: B
Ensb. N* : . TECH 054 POS.6.

ALL RIGHT RESERVED




ENTREE / SORTIE PIVOTABLE :
TECH 054

- Tirer la tige d’indexage vers 1’ arriére.
- Faire pivoter le rail (11 cm) vers la droite jusqu’a butée.

- Placer ou enlever le chariot.
(Le chariot doit étre placé le plus haut possible afin de faire pivoter le rail).

- Replacer le rail 4 la verticale jusqu’a butée aprés la manceuvre.

ATTENTION : Durant cette manceuvre, la sécurité anti-chute doit étre assurée
d’une autre maniére.



LN N N N N N N N N

lfr\\\x\y\\\x\\\\\\\\\\

//
L/
d
) Echelon
Sport
d Rung Ll
d
v
e
d
i g B
N* Désignation Code Matidre
N
""" % @ m m g @ E c aZ Palier de repos basculant acier galva
Avenue Paul Pastur 416
R-6032 CHARLEROI Belgique Date : Echelle :
{Mont-sur-Marchienne)
Tél. : +32(0)71.32.66.71 Plan N° : REV -

Fax : +32(0)71.31.31.97

Ensb. N° :

TECH 058




e

\
W

s
e

W

H}
Naddunt
]

KW
A
3

-TEChRELECC.

Avenue Paul Pastur 416
B-6032 CHARLEROI Beigique

(Mont-sur-Marchienne)
Tél. : +32(0)71.32.66.71
Fax : +32(0)71.31.31.97

N° Déslgnation

Code Matigre

AlsuvitLAce

vox

Date :

Echelle : 1 :75%

PlanN": 7Z£Cc#H ©454

REV: A

Ensb, N° :




